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العملیـــــــــــــات عمــــودیـــــــــــا : أنجز
859+26,45 = 110 – 56,14  = 1274,653 x 54 =


إلاّ الطابـــق الأرضي  3,64 m طابقــــــــــا . ارتفاع كـل طابق  تتكـــــــــون عمارة من 15
   .4 m فــارتفــاعه

مــــــا هو ارتفـــــــاع العمــــارة؟


32,2 m  وعرضه 45 m حقل مستطیل الشكل طوله 
ما هو محیط الحقل ؟ 

ما هي مساحته ؟ 
أجزاء طماطم  أجزاء بصلا  و4 أجزاء متساویة فـغرس 3 جـــزأ الفلاح حقله إلى 10

ما هي مساحة الأجزاء المغروسة بصلا وطماطم؟
ما هي مساحة الأرض الباقیة؟(غیر المغروسة) 



العملیات الآتیة: أنجز
915 : 100 = 435,5 – 23,25 = 97,03 × 1000 =


أتمم التحویلات الآتیة:
567 Cm  = …… m ……. Dm…….. cm 43 dm  =…………  m
95 m  =…………. Hm 23 hm =…….…… km


أحمد الذي یبعد بیته عن بیت  2km، وفي طریقه إلیها یرافق زمیله تبعد المدرسة عن بیت علي بـ: 
1250m :علي بـ

المسافة التي یقطعها الزمیلان علي وأحمد معا إلى المدرسة. احسب




